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Arbetsmarknadsdepartementet 
 

 

 

 

Arbetsmiljöverket 
112 79 Stockholm 

Uppdrag i fråga om regional skyddsombudsverksamhet  

Regeringens beslut 

Regeringen uppdrar åt Arbetsmiljöverket (AV) att fastställa vilka presta-
tioner arbetstagarorganisationerna årligen ska återrapportera med anled-
ning av att statligt stöd till den regionala skyddsombudsverksamheten 
betalats ut. Prestationerna ska vara mätbara och visa hur de allmänna me-
del som betalas ut till den regionala skyddsombudsverksamheten an-
vänds. Återrapporteringskraven ska utvecklas i samarbete med de centra-
la arbetstagarorganisationerna Landsorganisationen i Sverige (LO), 
Tjänstemännens Centralorganisation (TCO) och Sveriges Akademikers 
Centralorganisation (Saco), och vara anpassade till det förhållandet att 
den regionala skyddsombudsverksamheten varierar både avseende ut-
formning och omfattning.  
 
Redovisning av uppdraget ska ske till Regeringskansliet (Arbetsmark-
nadsdepartementet) senast den 11 november 2011. 
 
För de kostnader AV har för uppdraget får högst 300 000 kronor använ-
das av det under utgiftsområde 14 Arbetsmarknad och Arbetsliv för 2011 
uppförda anslaget 2:1 Arbetsmiljöverket, ap. 2 Medel för regional 
skyddsombudsverksamhet.   

Bakgrund  

Regeringen gav den 2 april 2009 Ekonomistyrningsverket (ESV) i upp-
drag att se över rutinerna för administration och redovisning av hur det 
statliga stödet, drygt 100 miljoner kronor, till regional skyddsombuds-
verksamhet används och vid behov utarbeta nya rutiner. Uppdraget re-
dovisades den 18 september 2009. Rapporten har remissbehandlats. 
 
Ett av förslagen i rapporten är att ge AV i uppdrag att fastställa vilka pre-
stationer arbetstagarorganisationerna ska återrapportera årligen.  
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Skälen för regeringens beslut  

Det bör säkerställas att de medel som anslås till den regionala skyddsom-
budsverksamheten används på ett effektivt sätt. Ett uppdrag bör därför 
ges till AV att fastställa vilka prestationer som ska återrapporteras.  
 
 
På regeringens vägnar 
 
 
 
 
Hillevi Engström 
 
 
                                                              Åsa Hågbäck 
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